

ΥΠΕΡΚΑΛΥΦΘΗΚΕ Ο ΣΤΟΧΟΣ ΓΙΑ ΕΘΕΛΟΥΣΙΑ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ 140 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Ώρα κρίσιμων αποφάσεων για τις Κυπριακές Αερογραμμές



Η Επιτροπή Οικονομικών της Βουλής ζήτησε περισσότερες διευκρινίσεις από τη Διοίκηση των Κυπριακών Αερογραμμών και το υπουργείο Οικονομικών σχετικά με το σχέδιο αναδιάρθρωσης της εταιρείας και την πρόθεση της κυβέρνησης να παραχωρήσει στον κρατικό αερομεταφορέα 20 εκατομμύρια ευρώ. Η Επιτροπή ενημερώθηκε σε κεκλεισμένων των θυρών συνεδρίαση.

Ο πρόεδρος της Επιτροπής, βουλευτής του ΔΗΚΟ, Νικόλας Παπαδόπουλος είπε ότι η Βουλή θέλει να δει τις Κυπριακές Αερογραμμές να συνεχίσουν να λειτουργούν, αλλά και να πειστεί ότι το σχέδιο διάσωσης θα είναι επιτυχές.

Ο πρόεδρος του ΕΥΡΩΚΟ, Δημήτρης Συλλούρης είπε ότι το κόμμα του θα στηρίξει την παροχή βοήθειας προς την εταιρεία, ωστόσο θεωρεί ότι αυτές οι προσεγγίσεις μπορεί να μη λύσουν τελεσίδικα το πρόβλημα βιωσιμότητας.

Ο υπουργός Οικονομικών, Χαρίλαος Σταυράκης δήλωσε ότι η βοήθεια των 20 εκατομμυρίων ευρώ θεωρείται επιβεβλημένη, αφού εάν δεν δοθεί η εταιρεία θα αντιμετωπίσει σοβαρά προβλήματα και την πιθανότητα οι εργαζόμενοι να βρεθούν στο δρόμο.

Συναίνεση για τα 20 εκατ. ευρώ

Τη συναίνεση όλων των πολιτικών δυνάμεων φαίνεται να εξασφαλίζει η πρόταση για κρατική χορηγία ύψους 20 εκατομμυρίων ευρώ, ως αποζημίωση στην εταιρεία για τις ζημιές, λόγω της απαγόρευσης υπερπτήσεων στην Τουρκία. Στην εκτίμηση αυτή κατέληξαν οι ηγέτες της ΣΥΝΥΚΑ ΣΕΚ και της ΣΗΔΗΚΕΠ ΠΕΟ σε δηλώσεις μετά από κεκλεισμένων των θυρών συνεδρία της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Οικονομικών. Ακολούθως οι συντεχνιακοί μετέβησαν στα κεντρικά γραφεία του ΑΚΕΛ όπου είχαν συνάντηση με τον κοινοβουλευτικό εκπρόσωπο του κόμματος, Νίκο Κατσουρίδη, κλείνοντας έτσι τον κύκλο επαφών τους με τις ηγεσίες των κομμάτων.

Ο κ. Κατσουρίδης μίλησε για κλίμα συναίνεσης μεταξύ διεύθυνσης, κυβέρνησης και εργαζομένων και ότι παρόμοιο κλίμα επικράτησε και στη

Βουλή.

Τόσο ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος του ΑΚΕΛ όσο και οι συντεχνιακοί απηύθυναν μήνυμα προς τη διαχει-

ρίστρια εταιρεία των κυπριακών αεροδρομίων για μείωση των τελών.

Σχέδιο εθελούσιας αποχώρησης εργαζομένων

Όσον αφορά την υποβολή αιτήσεων για εθελούσια αποχώρηση από την εταιρεία οι συντεχνιακοί αποκάλυψαν ότι έχει ήδη υπερκαλυφθεί ο στόχος των 140 εργαζομένων και τώρα ξεπερνά τους 160. Τις επόμενες ημέρες συντεχνίες και διεύθυνση θα μελετήσουν κατά πόσο οι αιτήσεις αναλογούν και στα ποσοστά των επιθυμητών αποχωρήσεων ανά τομέα. Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων από εργαζόμενους στις Κυπριακές Αερογραμμές για το σχέδιο εθελούσιας αποχώρησης λήγει το απόγευμα.

Μιλώντας στο ραδιόφωνο του ΡΙΚ ο πρόεδρος της ΣΥΝΥΚΑ, Ανδρέας Πιερίδης εξέφρασε την ελπίδα ότι οι ενδιαφερόμενοι για εθελούσια αφυπηρέτηση θα προέρχονται από τα τμήματα όπου χρειάζεται μείωση προσωπικού, ώστε να αποφευχθούν αναγκαστικοί πλεονασμοί.

Διαδήλωση κατά Ερντογάν στα Κατεχόμενα

Υπό δρακόντεια μέτρα ασφαλείας που έλαβε το κατοχικό καθεστώς, πραγματοποιήθηκε έξω από την τουρκική «πρεσβεία», στο κατεχόμενο τμήμα της Λευκωσίας η συμβολική, όπως χαρακτηρίστηκε, εκδήλωση διαμαρτυρίας εκπροσώπων της Τουρκοκυπριακής Συνδικαλιστικής Πλατφόρμας, με αφορμή τις δηλώσεις του πρωθυπουργού της Τουρκίας, ο οποίος είχε χαρακτηρίσει «ξεδιάντροπους» τους διαδηλωτές, που μετείχαν στο ογκώδες συλλαλητήριο της 28ης Ιανουαρίου εναντίον του πακέτου οικονομικών μέτρων της Άγκυρας στα Κατεχόμενα.

Ο κ. Ταγίπ Ερντογάν ζήτησε την παραπομπή στη Δικαιοσύνη των διαδηλωτών που πρόσβαλαν, όπως είπε, την Τουρκία.

Η Τουρκοκυπριακή Συνδικαλιστική Πλατφόρμα προγραμματίζει προσεχώς νέο μεγάλο συλλαλητήριο.

Ο τέως ηγέτης των Τουρκοκυπρίων, Μεχμέτ Αλί Ταλάτ, είχε στην Άγκυρα συνάντηση με τον Ταγίπ Ερντογάν, με θέμα συζήτησης τις τελευταίες εξελίξεις στα Κατεχόμενα.

Στο μεταξύ, το ΑΚΕΛ προσβλέπει ότι ο λαϊκός ξεσηκωμός των Τουρκοκυπρίων θα δημιουργήσει τις προϋποθέσεις για συγκρότηση ενός ισχυρού κοινού μετώπου πάλης και αγώνα Ελληνοκυπρίων και Τουρκοκυπρίων, με στόχο την επίλυση του Κυπριακού και την επανένωση της Κύπρου και του λαού της.

Εκ μέρους της Κεντρικής Επιτροπής του ΑΚΕΛ, ο Γιώργος Λουκαΐδης είπε ότι η δήλωση Ερντογάν, ότι η Κύπρος έχει στρατηγική σημασία για την Τουρκία, «επιβεβαιώνει με επίσημα διακηρυγμένο τρόπο τα πραγματικά κίνητρα της Άγκυρας για τη συνεχιζόμενη κατοχή μέρους της Κυπριακής Δημοκρατίας».

Proudly Sponsored by
resi
mortgage pass it on



THE GRAND
reception & function centre

588 Princess Highway Rockdale
phone(02) 95995771

John Tikis

Saturday, March 12, 2011

Ticket \$85 with food